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PRATIQUER SUR LA GAMME
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PRATIQUER SUR LES ACCORDS
- Accord du premier degré ou Tonique (I), accord parfait mineur.
Adapter l'octave
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- Accord du second degré ou Médiante (II), accord diminué.

Adapter l'octave
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- Accord du quatriéme degré ou Sous-Dominante (IV), accord parfait mineur.

Adapter l'octave
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- Accord du cinquiéme degré ou "Dominante" avec 7™ (V), accord de septiéme de dominante.

Adapter l'octave

2 4 { YHAR L
.g
g L  YEHE T ]
o g
5 HAN T TTTe -
wn
L L YEEE | ]
\olhw/ ks = nﬂﬂ'; 3
3 L] i YRR N
Nasj
Lw 4
= T I T
8 L 1
& ||lell L 3
2 MWl I
3
= |eLLl L L L YI
g L]
g || YN N e
= TTTe (Y T TTTe
&= e || e
| YEEE { YEEE L Y
2
m o YA L e
5]
ET® ol T e
= ks v o3 ks v o3 =
m e ol B e
S o
E=d
E==
X e = o3
NOeo DNEe S L
o~ o~
o~ ~
= m ¢ = S | |oced
™Y ™Y 3 f: v
==
E== 3
3y =i 14 = v o3
NP DN NOe NOe
= < e e
-] &2 A M



